



高考线上咨询,就来“壹点云高招”

政策解读、高考咨询,一站式解决报考难题

2020年夏季高考马上开始,为满足广大考生对于新高考志愿填报、学校专业选择、权威招生信息咨询的需求,为省内外高校提供权威规范的招生宣传平台,齐鲁晚报壹点“云高招”已经上线两个月。

一站式提供最全面的招生信息,在线上与学校招办面对面,壹点云高招在接下来两个月里将为考生提供更多样的服务。



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 尹明亮

解读新高考政策 高考频道一站读懂

2020年,山东实施“3+3”新高考的第一年。2020年,根据山东新的志愿填报规则,招生类别分为普通类、艺术类、体育类三类,按类分批次报考,不同的类别批次不一样,什么样的考生应该在什么样的时间点报考?许多考生及家长都是一头雾水。

在齐鲁晚报官方手机客户端齐鲁壹点的高考频道中,汇集了齐鲁晚报·齐鲁壹点的资深教育记者、省内高考政策专家等就新高考政策进行的一系列解读,考生及家长的疑问,在这里基本都能找到答案。

为了做好新高考政策解读,齐鲁壹点高考频道开设了AI报高考、老徐话高招、悦读大学、动漫解读新高考、备考攻略等一系列栏目。在AI报高考栏目中,人工智能机器人就考生关心的每一个问题进行解答,动漫解读新高考则通过视频动画的形式更形象、简明的向考生及家长解读新高考政策。

在齐鲁壹点高考频道,齐鲁晚报记者也就各个高校的招生政策、志愿填报政策进行着全方位地解读。志愿填报时往年学校录取位次如何参考?专业(类)+学校的志愿填报规则下,96个志愿怎么选?普通类常规批没有了志愿调剂,但不是所有的招生类别和批次都没了志愿调剂。关于2020年新高考的志愿填报政策,考生和家长们都可以到齐鲁壹点寻找答案。

最全的高校、专业解读 都在“云高招”

随着高考临近,各个高校的招生章程也都已经发布。对于家长来说,帮考生选专业、选学校,也早已提上日程。面对全国众多的学校和专业,考生要该怎么挑选呢?如何全面地了解一所大学、了解自己最喜欢的专业也是个不小的工程。

在壹点云高招平台,齐鲁晚报·齐鲁壹点2020年高校专业解码专题中,我们汇总了省内外许多高校的招生政策解读以及学校的专业解读。

目前,山东考生报考相对较多的百余所高校都已经进驻齐鲁壹点,每个学校都开设了招生专题,在高校专题里,考生可



山东高考招生咨询会已经走进了第18年,除了线下高招会,齐鲁壹点云高招也将在线上为考生提供一个新的咨询平台。

“壹点云高招”是一个集虚拟展位、线上直播、互动交流、学校展示、高招咨询、志愿填报、高校检索、意向填报(预填报)等八大功能为一体的云高招系统,为学校和考生提供一个线上咨询的解决方案。

“云上高招会”融媒体产品还包括三大垂直产品,即:《老徐话高招》《悦读大学》直播访谈节目、壹点问考/问招、高校招生专题。此外,考生还可点击进行学校和专业的预报名。通过预报名,建立精准的考生与学校沟通渠道,方便学校为目标考生提供精细化服务。

今年本科综合评价招生报名前夕,10所综合评价招生院校招办负责人上线壹点云高招,为考生提供线上咨询,受到考生们的欢迎,考生不仅线上面对面与招办负责人进行交流咨询。即便没赶上线上咨询,也可以通过视频回放的形式观看整个咨询全过程。

高考结束之后,齐鲁壹点云高招还将组织各类高校分批上线直播咨询。从7月到8月,在两个月的时间里,壹点云高招将陆续组织省内主要高校、省外重点本科高校、军事类院校、高职(专科)院校等各类学校的招生负责人分批次上线齐鲁壹点,为考生提供线上咨询。

以在高考政策条目下了解各个学校的招生政策。可以在专业解码条目下了解学校各个专业的特点,还可以在新闻报道条目中,详细地了解学校的情况。

2020年新高考志愿填报前,学校的招生简章对考生来说尤为重要,各个学校的录取原则是什么,不同的专业各有什么样的选科要求,除此之外还有哪些报考条件限制……这些都要在学校的招生简章中细细查看。各个高校的招生简章将陆续发布,齐鲁壹点也将及时汇总各个学校的招生简章,并有针对性地做出解读,帮考生更好地去选择专业和学校。

在今年不分文理科和志愿

填报专业优先的背景下,很多人都会感觉往年的学校录取位次没了参考价值,其实也不尽然。在高考结束之后,壹点云高招也将邀请各个学校的招办以及专业老师,就考生报考问题给出专业的建议。

此外,为了向考生更好地推广宣传高考动态及政策,今年山东省教育厅和山东省教育招生考试院将先后举行三次新闻发布会。齐鲁壹点都将进行全程直播,并就相关政策进行及时解读。

云上高招会联动直播 等你来咨询

2020年,齐鲁晚报举办的

齐鲁晚报高考升学专家答疑:

提前批志愿填报一定要慎重

随着高考临近,在齐鲁晚报2020年高考咨询微信群和QQ群里,考生和家长们的疑问也越来越多。

高考前,齐鲁晚报高考升学指导中心专门组建了以高校专家为主的专家团,为考生们解读新高考政策,提供志愿填报指导。



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 尹明亮

专科常规批志愿填报 8月27日开始

近日,山东省教育厅公布了2020年山东高考志愿填报的时间安排。因为今年新高考,山东志愿填报批次变化比较大,按类分批次进行,不再按照本科、专科的批次进行志愿填报,因此不少家长咨询专科志愿填报的时间什么时候。

就这个问题,齐鲁晚报高考升学指导中心的专家提醒考生及家长,还是需要认真了解相关政策文件。按照安排,考生分数达到二段线但是未达到一段线的考生,在提前批志愿填报时,可以填报专科志愿,也就是7月30日开始,就可以报了。

但在常规批志愿填报时,达到二段线但是未达到一段线的考生不能参加第一次本科志愿填报,可以参加第二次、第三次志愿填报,选报剩余的本科计划以及专科计划。这也就是说,在常规批报考专科志愿的话就是在8月27日至29日以及9月4日至5日进行。这两个时间段是艺术类专科批和春季高考专科批(含技能拔尖人才)的第一次和第二次志愿填报时间。

提前批志愿是否填报 要综合考虑

提前批没录取不影响后续的志愿填报,那么提前批的志愿一定要报吗?

就此问题,齐鲁晚报高考升学专家提醒考生,提前批志愿填报还是要慎重考虑。因为从实际填报和录取时间来看,每年在提前批的录取结果还未公布

的时候,本科批次的志愿填报已经开始。因此,对于过本科线的考生来说,就需要同时考量提前批次及本科批次的志愿填报方案。提前批次若没有被录取,不会影响后续批次的录取,对考生来说,无疑是多了更多的选择机会。但是,如果提前批次被录取,后续批次填报的志愿也将会随之失效。

所以,提前批次志愿填报一定要慎重,综合考虑与后续批次相应的志愿填报方案。建议大家:首先要衡量,在提前批次录取的这些特定类型的院校和专业是否确实是自己比较感兴趣和意向很大的,特别是一些仅在提前批次招生的院校及专业类型,如果确实是比较适合自己的,可以积极填报。

如果没有特别适合自己的院校和专业,在后续批次进行填报也是较理性的选择,院校和专业选择面也会更广,并不一定着急要在提前批次被录取。

高考后英语口语考试 这些考生建议参加

高考后有英语口语,口语有没有必要参加?不参加对志愿填报有什么影响?

齐鲁晚报高考升学专家建议,报考语言类、外贸类、中外合作办学等专业及院校的考生一定要参加英语口语考试。

专业不明确的考生,建议参加口语考试。

专业比较明确,且查看过今年的相关院校招生简章,明确自己所选方向不需要英语口语考试的,可以不参加;不明确的,还是参加比较好。

这个考试比较简单,只有通过和未通过。专家建议,为了降低志愿填报难度,还是参加比较好。

2020年是山东省新高考第一年,高考政策变化巨大,为了更好地向考生及家长普及新高考政策,帮助考生更好地应对高考、填报志愿,

齐鲁晚报专门成立了高考升学指导中心,并组建了专家团。

考生及家长可扫描左下方二维码加入齐鲁晚报高考咨询QQ群或微信群,获取最新的高考信息,专家也将在线上进行答疑。

公益直播课程预告

【直播时间】
7月11日(周六)19:30

主题:
2020新高考志愿填报分析

主要内容:
1.新高考形式下如何选择理想院校
2.如何选择适合的专业
3.如何填报高考志愿

齐鲁晚报 高考家长交流群
齐鲁晚报2020高考咨询
群号:1094949849



扫码加入
微信咨询群



扫码加入
QQ咨询群



欢迎考生及家长准时收听,扫描二维码即可进入课程直播。